

# К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

ОРГАН СУРГУТСКОГО ГОРКОМА КПСС, ГОРОДСКОГО, РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Издается с 1934 года

№ 26 (4826)

Вторник, 28 февраля 1978 года

Цена 2 коп.

## МОЛОДОЙ КОММУНИСТ

**ВСЯ** деятельность Коммунистической партии Советского Союза в большой мере определяется составом ее рядов. Решающее значение для правильного подхода к приему в КПСС имеют положения, разработанные последними съездами. Коммунистическая партия сформирована такой же качественный состав, который позволяет и позволяет сейчас успешно решать самые сложные задачи революционного преобразования общества.

Неуклонный рост авторитета КПСС способствует тому, что советские люди все глубже ощущают духовную, идеиную связь с ленинской партией. Поэтому непрерывно растет число тех, кто стремится связать с ней свою личную судьбу, добиваться достижения ее благородных целей, находясь непосредственно в партийных рядах.

Членство в партии рассматривается у нас как высочайшая политическая и гражданская миссия, как беззаветное служение интересам народа. Особое внимание в городской партийной организации придается новому пополнению, его воспитанию, привлечению к активной общественно-политической работе.

Подавляющее большинство вступивших в ряды КПСС занято в сфере материального производства, это в основном рабочие ведущих профессий. Целенаправленную работу по приему в партию и воспитанию молодых коммунистов ведет партийная организация домостроительного комбината № 18, принятых кандидатами в члены КПСС в 1977 году пяtnадцать работают монтажниками, бетонщиками, штукатурами, электросварщиками, шоферами. Прием в партию здесь проходит, как правило, на открытых собраниях. Заявления проходят всегда рассматриваются в партийных группах в цеховых организациях.

На высоком уровне поставлено дело приема в партию и воспитания молодых коммунистов в партийных организациях администрации, греца Сургутугропроводстрой, горы НГДУ, ГРЭС, центральной базы производственного обслуживания № 2.

Ленинский комсомол недаром называют боевым резервом партии. Все возрастающий приток в ряды КПСС молодежи, прошедшей в комсомоле школу политического воспитания, стал в последние годы характерной гендерной роста ради гордой партийной организации. В 1977 году городская организация росла в основном за счет комсомольцев. Это обстоятельство наглядно выражает, что живущие силы партии неискажены, что молодое поколение глубоко предано идеалам коммунизма.

Примером положительной работы первичных партийных организаций по приему в партию и воспитанию молодых коммунистов в городской организации много. Однако некоторые коллектизы вовышают требования к вступающим воспринимают как возможность вообще не заниматься приемом в КПСС. Уменьшилась партийная пропаганда в сельском хозяйстве, рыбной, лесной промышленности. Медленно растет число коммунистов, занятых в торговле и общественном питании, на автомобильном транспорте, в лекарственных подразделениях. В совхозе «Тундринский», например, среди рабочих ведущих профессий нет ни одного коммуниста.

Вступлением в партию, как известно, не завершается, а только начинается процесс формирования настоящего коммуниста. Однако у нас есть факты, когда молодые люди, вступившие в ряды КПСС, поставлены такие условия, где нет возможности проявить свои качества, а организмы не следят за их ростом, не оказывают им помощи. В результате кандидаты в члены КПСС всегда успешно проходят кандидатский стаж. В партийных организациях СМП-584, рыбокомбината, ДСУ-13, СУ-50 велико число кандидатов с просроченным стажем.

Дальнейшему развитию активности молодежи способствуют проводимые отчеты членов и кандидатов в члены КПСС на партийных собраниях, заседаниях парткома и бюро. Это испытанное средство, и им всегда надо пользоваться. В крупных партийных организациях необходимо создавать школы молодых коммунистов.

В воспитании кандидатов партии, в формировании их характера должны внести свой вклад члены партии, давние молодым людям рекомендации для вступления в ряды КПСС.

Дальнейшее улучшение работы по приему в партию и воспитанию молодых коммунистов — главная задача первичных организаций.



## Красной субботе

ПОЧИН МОСКВИЧЕЙ ПОДДЕРЖАН  
В СУРГУТСКИХ КОЛЛЕКТИВАХ

Обязательство  
пересмотрено

Бюро городского комитета партии принял постановление, в котором одобрило почин коллективов домостроительного комбината НГДУ Сургутнефть имени 50-летия СССР, греца Сургутугропроводстрой и Сургутгазстрой. Они первыми в городе поддержали передовые предприятия Москвы, решившие провести 22 апреля Всеобщий коммунистический субботник в честь 108-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Бюро ГК КПСС рекомендовало партий-

ным, советским, профсоюзным, комсомольским организациям, руководителям предприятий и строек, учреждениям поддержать инициативу передовых организаций города и района, провести в трудовых коллективах митинги, собрания, развернуть организаторскую и политическую работу по подготовке и проведению Всеобщего коммунистического субботника.

По гороке КПСС создан штаб по проведению субботника во главе со вторым секретарем ГК КПСС В. С. Чертышевым.

▲ Добычный 100-тысячный сверхпланированный тонны черных металлов в начале марта этого года ознаменовал день коммунистического субботника на нефтегазовом управлении Сургутнефти имени 50-летия СССР.

В этот день они наметили добить 36.200 тонн томя греческого, на 870 тонн больше обычного, выпустить производство на 362 тысячи рублей, позволить производству на 100 процентов.

1500 рублей — такими будут выплаты в фонд пятилетки. Т. Никитина, рабочий ремонтного мастерства, парторг фабрики № 10, названа в честь В. Ильинова, генеральный директор завода, который в этот день ударили по производству.

В. Литвинов, начальник цеха,

▲ Инициативу передовых коллегий Москвы о проведении 22 апреля 1978 года Всеобщего коммунистического субботника, посвященного 108-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, одни из первых в нашем городе поддержали грунтовые тресты Сургутугропроводстрой и греца Вингапур — Челябинск.

Участники митинга и ДСУ-13 решили перечислить в фонд пятилетки две тысячи рублей — на двести рублей больше прошлогоднего субботника, досрочно закончить расчистку трас-

ты газопровода. Слесарь Н. Любченко обязался отремонтировать и 22 апреля вновь запустить в эксплуатацию ГАЗ-556 и один тракторный транспорт.

В дни субботника грунтоводчики будут работать на сжиженном газе, топливе и электроэнергии.

Н. МОЛОДЫКОВ, секретарь парткома треста.

▲ На 56 тысяч тонн

выполнены планы коммунистического субботника по рулево-трансмиссионным работам

треста Сургутгазстрой. Это почти на 14

тысячи больше, чем в обычные дни.

22 апреля на трудовую вахту вместе со строителями встали школьники, пешеходы и домохозяйки, в колонне 80 ветеранов Великой Отечественной войны.

Участники коммунистического субботника зарабатывают и перечисляют в Фонд мира 17 тысяч рублей, собирают 80 тонн металломолома.

З. СИНЕГУБ, секретарь парткома треста.

На месяц раньше предусмотренного обязательством срока (20 апреля) бригада Н. Д. Денисова из участка Сибирэнергомонтажизоляции наметила выполнить обмуровку щитов на котловагонагрегате восьмого энергоблока Сургутской ГРЭС.

Достижением этой цели обеспечивает умелая организация труда, четкое снабжение изолированными матрасами. На сегодня бригада выполнила почти половину объема обмуровки.

Сокращение сроков работы на важном объекте — деловой ответ коллектива на январское Письмо ЦК КПСС, Совета Министров ССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

А. ГУЛЬКО.

◆ XVIII СЪЕЗДУ  
ВЛКСМ —  
ДОСТОЙНУЮ  
ВСТРЕЧУ



## СЛЕТ БРИГАДИРОВ

Комсомольско-молодежных коллективов провел и субботу штаб Всеобщей ударной стройки — обустройства месторождений района.

В зале ДК «Строитель» собрались представители передовых коллектизов: Егор Харыгин из КММУ-3, Николай Литовченко из высокомонтажного управления и.и., Любовь Мазер из СУ-50 Сургутгазстроя и многие другие.

В работе смета принял участие второй секретарь горкома партии В. С. Чертышев, первый секретарь горкома ВЛКСМ В. А. Чалиев.

Участники слета, обсудив актуальные вопросы, стоявшие перед молодежью Всесоюзной и ударной по ускоренному наращиванию добывающей нефти, приняли обращение к комсомолам и молодежи города.

Призы партии и правительства в размере 100 тысяч рублей соревнования в 1978 году вручены молодежи Сургута с большим воодушевлением.

37 комсомольско-молодежных коллективов Всеобщей ударной стройки портфели были досрочно выполнены планов двух лет пятилетки.

Бригада Виктора Шавы из УВР-2, Сергея Муравленко и Владимира

Глебова из Нижневартовска обратились к молодежи Западной Сибири с призывом соревноваться за право участия в почетной вахте по добье миллиардной тонны сибирской нефти.

Коллектив мастера Анатолия Брысина из первого УВР — инициатор соревнования проходников в смежных подразделениях: «Нефтехима скважины — на вахте».

К открытию смета экипаж Василия Банды из СУ-904 обязался выполнить свою пятилетку, а комсомольско-молодежный цех лакокрасочных покрытий решив этот день ознакомить ударным трудом в дневной заработок персонала в Фонд мира.

Участники смета привезли молодежь города поддержать трудовые почины юбилейного года, трудинцы под эгидой «Юбилею комсомола — честный труд молодежи страны».

Р. ЛАТЬПОВ, начальник штаба Всеобщей ударной стройки.



Василий Шилов — звеньевой в сварочно-монтажной бригаде А. Костырева из СУ-11 греца Севертугоброводстрой. Шесть лет трудится Шилов на строительстве газопроводов. Удивительный коммунистический труд, правая рука бригадира, он умело организует работу звена на трассе. Василий — сварщик высокой квалификации, владеет также смежными профессиями — слесарь-монтажника и др.

Бригада Костырева постоянно в числе лидеров соревнования среди трассовиков. Недавно был сварен двухтысячный стик. Позади более 80 километров, из 90 запланированных.

Фото Е. Минютина, нашего нешт. корр.





